11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2005 15:53:39

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2005 11:05:26

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13090/answer/13091




YBaxaemruiii Aunpeti! [Tocre neyeHus: yporeHUTanbHOM NHPEKIIMY HHOTIa MOXKeT HabIonaThCs
nucKoM(pOpPT B MOUEHCITyCKaTeIbHOM KaHase. Korga nmpoucxonut 3abop MaTtepuana, 6epeTcs cockob
CO CITU3UCTOM, TI0O3TOMY CIIM3UCTAsA TaK UM MHa4Ye TpaBMUPyeTcs. CaM KaHaJjl TIOBPEIUTh
HEBO3MOXKHO. PEKOMEHI0BAaTh MOXKHO IMUTh GOJIbIIE XKUAKOCTH, MOXKHO IIPUHSATH YPOCEIITUKYU B
TeueHue 5-7 gHeu. Yoauu!



